Ubungsaufgaben 013

Verfahrenstrennung a’“”?

Klager A Streitwert: 6000,00 EUR
Gesamtstreitwert:

10.000,00 EUR

Streitwert: 4000,00 EUR

Klager B

Verfahren A Verfahren A Streitwert: 6000,00 EUR

entspricht 60 % 546
478,80 EUR )
-478,80 Nachforderung 67,20 EUR

Verfahren B Streitwert: 4000,00 EUR

entspricht 40 % 4‘20
319,20 EUR -379’ 20 Nachforderung = 100,80 EUR

KG-Ref AF Carus
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Verfahren C Streitwert: 7000,00 EUR Keine

Gebliihren-
ermafpigung
Streitwert: 3500,00 EUR Gebuhr: durch

Verbindung!

Verfahren D

Klageerweiterun
& & neuer Streitwert: 14.500,00 EUR

C+D
Gezahlte / 609
.. ~ 1029,00 EUR
GebuhrC+D = +420
=71029

KG-Ref AF Carus
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Klageerweiterung

neuer Streitwert: 14.500,00 EUR

C+D

Gezahlte abziiglich
Gebiihr C+D = 1029,00 EUR Verfahrensgebiihr Streitwert: 10.500,00 EUR

aus Streitwert AB m
1029
. . . -885
Vorteil fur die = 144,00 EUR =744

Landeskasse

KG-Ref AF Carus
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Verfahrensverbindung "’“09
4
Gesamtstreitwert
cio+ o 4
Klageerweiterung
972
Zuzuglich Vorteil fir die Landeskasse "‘144
=7116

Gesamtgebiihr =

1116
-1029
=87

Nachforderung= 87,00 EUR

KG-Ref AF Carus




